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ATA    DA   SESSAO    SOLENE    DE    POSSE    DOS    VEREADORES,    DO
PREFEITO  E  DO  VICE-PREFEITO  D0  MUNIcipIO  DE  LAGOA  NOVAIRN
PARA 0  MANDATO COMPREENDIDO  DE 01/01/2025 A 31/12/2028  E  DA
ELEIC^O   DA   MESA   DIRETORA   DA   C^MARA   MUNICIPAL   PARA   0
BIENIO COMPREENDIDO DE 01/01/2025 A 31/12/2026.

Ao primeiro (1°) dia do mss de janeiro de 2025 as 17:00hs (dezessete horas),
no pfedio da Camara Municipal de Lagoa Nova, foi realizada a Sessao solene
de  Posse  dos  Vereadores,  do  Prefeito  e  do  Vice-Prefeito  do  Municipio  de
Lagoa Nova, eleitos nas eleig6es municipais de 06 de Outubro de 2024 para
o  mandato  compreendido  de  1°  de janeiro  de  2025  a  31  de  dezembro  de
2028.  Na hora previamente convocada assumiu a  Presidencia dos trabalhos
da sessao o Vereador Paulo Eduardo Guimaraes,  na condieao de Vereador
com o maior ndmero de mandatos dentre os Vereadores eleitos, com amparo
no  Artigo   11   do   Regimento   lnterno   da   Camara   Municipal,   que   em   ato
continuo  convidou  o  Vereador  Joao  Alves  Galvao  Junior  para  atuar  como
Secretario.  Prosseguindo, o Sr.  Presidente declarou aberta a Sessao Solene
de  instalaeao  da  legislatura,  iniciou  a  chamada  dos  Vereadores  eleitos  e
diplomados pela Justiea Eleitoral,  por ordem alfabetica, para que os mesmos
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MACHADO   DOS   SANTOS,    EDILBERTO    DAS    NEVES    DE   OLIVEIRA,
ELIZEU   FERNANDO   DOS   SANTOS   GONCALVES,   FAGNER   ROBSON
GUIMARAES,  JEAN  CARLO  DA  SILVA  DANTAS  JOAO  ALVES  GALVAO
JUNIOR,   JOSE   JEFFESON   DE   OLIVEIRA   CONFESSOR,   MARINALV0
VICENTE  DA  SILVA  LIMA  MATHEUS  MANOEL  DE  MEDEIROS  e  PAULO
EDUARDO  GUIMARAES  .   Na  sequencia  convidou  todos  os  presentes  a
entoarem   o   "Hino   Nacional   Brasileiro"   e   o   ``Hino   Municipal".   Logo   ap6s,
convidou  os  Vereadores  eleitos  para,  de  pe,  prestarem  o  compromisso  de
posse  de  acordo  com  o  artigo  5°,  Pafagrafo  3°  do  Regimento  lnterno  da
Camara  Municipal,  nos  seguintes  termos:  "PROMETO  EXERCER  0  MEU
MANDATO CUMPRINDO A CONSTITUICAO FEDERAL, A CONSTITUICAO
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ato   continuo  foi   feita   a   chamada   nominal   dos  Vereadores   onde  todos
confirmaram o compromisso de posse pronunciando individualmente "ASSIM
0    PROMETO".    Sendo    todos    os    11     (onze)    Vereadores    declarados
empossados  com  assinaturas  dos  respectivos  termos  para  o  mandato  do
quadrienio compreendido de 1° de janeiro de 2025 a 31  de dezembro de 2028
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aberto o processo de eleigao da Mesa  Diretora da Camara  Municipal  para o
bienjo  compreendido  de  1° de janeiro de  2025  a  31  de  dezembro de  2026.
Presidente comunjcou a inscrigao de duas chapas concorrentes ao pleito compostas
pelos  seguintes  membros:  CHAPA  01  -  PRESIDENTE:  Edilberto  Das  Neves  De
Oliveira,   VICE-PRESIDENTE:   Matheus  Manoel   De  Medeiros,   1°  SECRETARIO:
Joao Alves Galvao Junior e 2° SECRETARIO: Jos6 Jefferson De Oliveira Confessor.
CHAPA  02  -  PRESIDENTE:  Jean  Carlo  da  Silva  Dantas,  VICE-PRESIDENTE:
Antonio  Domingos Soares,  1° SECRETARIO:  Marinalvo Vicente da Silva  Lima e 2°
SECRETARIO:   Cicera  Maria Machado dos Santos,  com  o processo de votagao
pela  forma  de  voto  aberto  na  conformidade  dos  artigos  20,  21,  22  e  23  do
Regimento lntemo, onde cada Vereador foi sendo chamado nominalmente
declarar o seu voto. Depois de concluida a votagao foi declarada eleita para
Mesa  Diretora da camara Municipal de Lagoa Nova no bienio 2025/2026 po
6  votos  dos  vereadores:  Jean  Carlo  da  Silva  Dantas,  Ant6nio  Domingo{
Soares, Marinalvo Vicente da Silva Lima, Cicera Maria Machado dos Santo
Fagner  Robson  Guimaraes  e  Elizeu  Femando  dos  Santos  Goncalves  a  5
votos dos vereadores: Edilberto Das Neves De Oliveira,  Matheus Manoel De
Medeiros, Joao Alves Galvao Junior, Jose Jefferson De Oliveira Confessor E
Paulo  Eduardo  Guimaraes,  a  chapa  composta  pelos  seguintes  membros:
Vereador   Jean   Carlo   da   Silva   Dantas   (Presidente),   Vereador   Ant6nio
Domingos  Soares  ovice-Presidente),  Vereador  Marinalvo  Vicente  da  Silva
Lima  (1°  Seoretario)  e  Vereadora  Cicera  Maria  Machado  dos  Santos  (2°
Secretario) e em seguida declarou os mesmos automaticamente empossados
a   quem   transmitiu   a    continuidade   dos   trabalhos   da    sessao.    Dando
continuidade na sessao sob diregao da Mesa Diretora eleita e empossada, o
Sr.   Presidente,  Vereador  Jean  Carlo  da   Silva   Dantas,   convidou   os  Srs.
IRANILDO ACIOLE DA SILVA e DANIEL SALDANHA DE MEDEIROS, eleitos
respectivamente  Prefeito  e Vice-Prefeito  do  municipio de  Lagoa  Nova  para,
de  pe,  prestarem  o  compromisso  de  posse  de  acordo  com  o  artigo  14,
Pafagrafo   1°  do  Regimento   lntemo  da  Camara  Municipal,   nos  seguintes
termos:    "PROMETO    EXERCER    0    WIEU    MANDATO    CUMPRINDO    A
CONSTITUICAO   FEDERAL,   A   CONSTITUIC^O   DO   ESTADO   DO   RIO
GRANDE DO NORTE E A LEI ORG^NICA DO MUNIcipIO, OBSERVAR AS
LEIS  E  PROMOVER  0  BEIVI  GERAL  DO  POVO  LAGOANOVENSE.  Apes
declararem o compromisso de posse, o Sr. Presidente declarou empossados
os  mesmos  nos  cargos  de  Prefeito  e  Vice-Prefeito,   respectivamente,  do
Municipio de Lagoa Nova para o mandato compreendido de  1° de janeiro de
2025  a  31  de  dezembro  de  2028  e,  na  sequencia,  facultou  a  palavra  ao
Vereadores,  bern  como  ao  Prefeito  e Vice-  Prefeito  Municipal,  que  levaram
suas   mensagens.   Concluida   as   explanag6es   e   tendo   sido   cumprida   a
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finalidade  da  presente  Sessao,  o  Sr.  Presidente  comunicou  que  todos  os
empossados apresentaram os diplomas expedidos pela Justice Eleitoral e as
declarag6es de bens, ficando arquivados na Camara Municipal.  Em seguida,
autorizou o 1° Secretario a realizar a leitura da Ata de Posse dos Vereadores,
Prefeito e Vice  Prefeito eleito para a  Legislatura de  1° de Janeiro de 2025 a
31  de  Dezembro de  2028,  colocada  em  discussao  e votagao  a Ata,  Tendo
sido aprovada por unanimidade.   Como nada mais havia a tratar agradeceu a
presenga de todos, parabenizou aos representantes dos Poderes Executivo e
Legislativo,  declarando encerrada  a  Sessao da qual  consta  a  presente Ata,
que vai devidame te assinada pelos empossados.r-`,,;;-J{i=,y^2Z2z
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